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Jogszerűnek tekinti a magyar nyelvű iratot iktatni kívánó férfi megbírságolását a marosvásárhelyi rendőrfőnök
2012. február 15. – Krónika
Mind a marosvásárhelyi 2. számú általános iskola igazgatója, mind a helyi rendőrség főnöke úgy véli, jogszerűen járt
el Horváth-Kovács Ádám ügyében. Valentin Bertfelean rendőrfőnök szerint példásan intézkedtek és dicséretben
részesültek az ügyben eljáró marosvásárhelyi rendőrök.

Az RMDSZ közleményben jelezte: folytonos támogatást biztosít a magyar civil szervezetek számára
2012. február 15. – transindex.ro
Az erdélyi magyar nemzetstratégia szempontjából kiemelt jelentőséggel bíró szervezetek az idén sem pályázatok
útján, hanem kiszámítható módon jutnak hozzá a 4,5 milliárd régi lejes támogatáshoz - tájékoztatott Kovács Péter
főtitkár.

Román delegáció látogat Budapestre
2012. február 15. – Erdély Ma
Kétnapos látogatásra Budapestre érkezik szerdán a román parlament külügyi bizottságának delegációja, hogy a
magyar-román kapcsolatokról egyeztessen magyar képviselőkkel. Balla Mihály (Fidesz), az Országgyűlés külügyi
bizottságának  elnöke  az  MTI  megkeresésére  elmondta,  a  romániai  képviselőket  azt  követően  hívták  meg
Budapestre, hogy tavaly Bukarestben járt a magyar bizottság delegációja.

A 2-es iskola tanárai is sürgetik a Bernády nevet Marosvásárhelyen
2012. február 15. – Erdély Ma
A szülők mellett most már a magyar tanárok is nyílt levélben fordultak a marosvásárhelyi politikumhoz. Arra kérik
őket, hogy tájékoztassák a közösséget, hol tart a 2-es iskola átnevezésének ügye. Emellett kérik, hogy az iskola
homlokzatára még a választások előtt felkerüljön Bernády neve.

Erdélyi magyar közoktatási stratégiát
2012. február 15. – Parászka Boróka – manna.ro
Parászka Boróka arról ír, hogy „a Bernády iskola körül kialakult politikai és személyes jellegű konfliktussorozat
ellehetetleníti az itt folyó oktatást. A gyerekek nap mint nap aláaknázott mezőre lépnek, amikor iskolába mennek,
és ez tarthatatlan”.

Transilvania Live: az erdélyi regionális identitás erősítése a cél
2012. február 15. – Erdély Ma
Az erdélyi regionális identitás erősítését tűzi ki célul a Transilvania Live televízió, amelyet hivatalosan kedden este
indítottak be Kolozsváron. Az MTI-hez szerdán eljuttatott közlemény szerint a Transilvania Live román nyelven
sugárzó televízió azt tűzi ki célul, hogy az erdélyi regionális identitás legfőbb építője legyen.

Magyar nyelvű előkészítő osztályok indulnak a 10-es óvodában
2012. február 15. – Pataki Zoltán – Nyugati Jelen
„A  magyar  oktatásban  két  temesvári  intézményben  működhet  első,  illetve  előkészítő  osztály:  a  Bartók  Béla
Líceumban és a Gerhardinum Katolikus Líceumban” – mondta a Nyugati Jelennek Kiss Ferenc, a Temes megyei
magyar nyelvű oktatásért felelős tanfelügyelő.

Az EMNT szerint átfogó stratégiákra van szükség
2012. február 15. – Kovács Eszter – szekelyhon.ro
A marosvásárhelyi Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács kezdeményezésére Székelyudvarhelyen is megalakul a Magyar
Állampolgárok Klubja. A szervezet első lépéseiről, illetve az udvarhelyszéki EMNT idei programjairól február 15-én,
szerdán sajtótájékoztató keretében számolt be Nagy Pál elnök és Szabó Károly elnökségi tag.
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„Erőforrásainkat állítsuk a közösség szolgálatába”
2012. február 16. – Szabadság
Antal  Árpád,  Sepsiszentgyörgy  polgármestere  beszélgetett  el  Csoma  Botond  RMDSZ-es  kolozsvári  városi
tanácsossal, frakcióvezetővel a Kolozsvár Társaságnál megrendezett találkozón. Egyed Péter filozófus, egyetemi
oktató bevezetőjében azt hangsúlyozta: az erdélyi, partiumi belső-erdélyi és bánsági magyar városvezetőkkel eddig
lefolytatott, hasonló jellegű találkozók tanulsága az, hogy ki kell aknázni az erdélyi magyar városok együttműködési
potenciálját.

Ortodox kézen a magyar palota
2012. február 16. – Krónika
Marad az ortodox egyházé a máramarosszigeti kultúrpalota, ami 1912–1913 között közadakozásból épült. Az épület
báró  Perényi  Zsigmond nevéhez  köthető,  aki  főispánként  a  megye  kulturális  egyesületeit  egy  helyen  akarta
összpontosítani.

Konfliktus egy román osztály megszüntetése miatt
2012. február 16. – Krónika
Nem szüntetik  meg a  román tannyelvű első  osztályt  a  sepsiszentgyörgyi  Váradi  József  Általános  Iskolában –
jelentette be tegnap Antal Árpád, a megyeszékhely polgármestere. Az elöljáró egyben válaszolt azoknak, akik
aláírásgyűjtésbe kezdtek a román osztály megszűntetése ellen.

Civakodnak a „nemzetiek”
2012. február 16. – Kovács Zsolt – Új Magyar Szó
„Összenő, ami összetartozik” – parafrazálta a tavalyi Tusványos jelmondatát Kulcsár Terza József arra utalva, hogy a
Magyar Polgári Párt (MPP) és az Erdélyi Magyar Néppárt értékrendje sok ponton találkozik. Az MPP háromszéki
elnöke épp emiatt értetlenségét fogalmazta meg Toró T. Tibor néppárti elnök hét eleji támadásával kapcsolatban.
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